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ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 32ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2023, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 10 de Outubro do ano corrente, às 

9h25minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino nº 170 - Centro. 

Estiveram presentes os seguintes vereadores: Renan de Lima Souza, Alderi Batista 

de Souza, Celso Uchoa de Araújo, Danielle Rebeca da Silva Melo, Francisco das 

Chagas Câmara, Dácio do Nascimento Filho, Clécio Jerônimo Rebouças, Maria de 

Fátima Luz Lemos, Ruidenberg Ferreira Souto Filho e Wagner Tavernard do Vale 

Souza. Ausente o edil: José Sandro de Gois Nunes. Inicialmente, o sr. Presidente em 

nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Informando 

a todos, que esta sessão está sendo transmitida pela TV Legislativa no canal da 

Câmara no YouTube e está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso a 

informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa 

forma, atendendo aos ditames legais, como o que prevê a Lei Geral de Proteção de 

Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua finalidade o 

cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso 

II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Dando continuidade, convidou o sr. Jailton Rodrigues, 

para dar início as homenagens a Guarda Municipal de Areia Branca. Inicialmente, 

Jailton Rodrigues convidou para compor a Mesa a sra Isabel Alexandria – Secretária 

de Assistência Social. O sr. Francisco Roberto – Secretário de Segurança Pública e 

Defesa Social e o sr. Alex Oliveira – Comandante da Guarda Municipal. 

Posteriormente, convidou a vereadora Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária) 

para fazer uso da palavra. Maria de Fátima Luz Lemos, cumprimentou a todos e 

parabenizou os guardas municipais presentes a sessão e em seguida, fez a entrega 

da Comenda José Justiniano Solon para o sr. Francisco Roberto da Silva Souza e 

para o sr. Alex de Oliveira Santos. Entregou ainda Moções de Aplausos aos seguintes 

guardas: Egmar Cavalcante Filho; Lucena Florentino Xavier, Naelson Pinheiro da 
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Silva, Aldemir Oliveira de Sousa, Luiz Gonzaga Sampaio Barros Júnior, Raimundo 

Francisco de Oliveira e Raimundo Nicácio Sobrinho. Dando continuidade, fez uso da 

palavra a sra Izabel Alexandria – Secretária Municipal de Assistência Social, que fez 

homenagem a todos os guardas municipais. Em seguida, também fez uso da palavra 

o sr. Alex de Oliveira Santos e Francisco Roberto da Silva Souza, que agradeceram 

a homenagem recebida, comentaram sobre as conquistas e desafios da guarda 

municipal de Areia Branca. Encerrando às homenagens, a sra. Izabel Alexandria, fez 

a entrega de um certificado de reconhecimento ao trabalho da guarda municipal. 

Dando continuidade, a sessão, o sr. Presidente, convida o pastor Cesar Albuquerque, 

para fazer o Momento de Fé. Em seguida, convidou a sra. Maria de Fátima Luz 

Lemos, para fazer a leitura da Ata da 31ª sessão ordinária, que foi aprovada pelo 

plenário. Em seguida, a palavra é cedida a sra. Jeane Rebouças – Diretora do Centro 

de Educação Infantil Luiz Breno, que inicialmente cumprimentou a todos os edis e ao 

público presente e posteriormente discorreu sobre a quinta edição do projeto 

Aquarela, que este ano tem como temática o 31º aniversário do CEI Luiz Breno e fez 

a explanação de como será desenvolvida essa temática, apresentou toda a 

programação do evento. Lembrou ainda que toda a arrecadação é encaminhada para 

a Liga Mossoroense de Estudo e Combate ao Câncer e finalizou agradecendo mais 

uma vez a colaboração desta Casa. Dando continuidade a sessão, o sr. Presidente, 

agradeceu a sra Jeane Rebouças e parabenizou a mesma, em nome de todos que 

fazem o Centro de Educação Infantil Luiz Breno, Em seguida, a vereadora Maria de 

Fátima Luz Lemos – 1ª Secretária, apresentou o Projeto de Lei Municipal nº 013/2023 

que AUTORIZA O MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA FIRMAR CONVÊNIO COM O 

SERVIÇO SOCIAL DA INSDÚSTRIA – DEPARTAMENTO REGIONAL DO RIO 

GRANDE DO NORTE – SESI-DR/RN. Posteriormente, a palavra é cedida aos 

vereadores, pela ordem, ao edil Wagner Tavernard do Vale Souza, que discorreu 

sobre a guarda municipal e solicitou através de requerimento verbal, para a 

Secretaria Municipal de Obras, faça a substituição das grades com pontas de lança, 
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do entorno da Cidade da Criança, na praça Luiz Batista, devido ao perigo que a 

mesma oferece às crianças e usuários da referida praça. Dacio do Nascimento Filho, 

que cumprimentou a todos em especial aos Guardas Municiais e a direção do Centro 

de Educação Infantil Luiz Breno. Em seguida, voltou a solicitar ao Executivo 

Municipal, para que seja realizada a obra de restauração da sede dos Correios em 

Ponta do Mel e justificou que os moradores da comunidade estão deixando de 

receber suas correspondências. Com a palavra o edil Celso Uchoa de Araújo, que 

cumprimentou a todos e parabenizou aos Guardas Municipais. Francisco das Chagas 

Câmara, fazendo uso da palavra, também parabenizou os Guardas Municipais, em 

seguida, cobrou resposta da CAERN sobre o abastecimento de água de Upanema 

de Cima. Voltou a solicitar agendamento da reunião com os responsáveis pelo 

abastecimento de água das comunidades rurais e concluiu solicitando, através de 

Requerimento verbal para a Secretaria de Obras, para que seja feito o conserto dos 

paralelepípedos da rua João Gonçalves Rolim, no trecho próximo ao Atlantic Mar 

Park em Upanema. Clécio Jerônimo, com a palavra, também teceu elogios ao 

trabalho desenvolvido pela guarda municipal e solicitou ainda que se prestasse 

homenagem também ao sr. Roberto Nicácio – Guarda Municipal, que foi um dos 

pioneiros nessa função. Com a palavra, Alderi Batista de Souza, que também teceu 

comentários sobre a Guarda Municipal e recordou das dificuldades que foi o início da 

implantação da Guarda Municipal na cidade. Com a palavra, Maria de Fátima Luz 

Lemos, que cumprimentou a todos. Em seguida, comentou sobre as palavras de 

Clécio Jerônimo sobre a quantidades de guardas homenageados hoje e justificou que 

os homenageados de hoje foram os coordenadores e inspetores que estão 

representando todos os demais guardas municipais. Acrescentou ainda, que todos 

os guarda merecem todas as homenagens possíveis e voltou a ratificar a importância 

do trabalho da Guarda Municipal e encerrou dizendo que “a palavra que todos 

merecem é gratidão”. Com a palavra, Ruidenberg Ferreira Souto, também teceu 

comentários sobre o importante trabalho da Guarda Municipal. Fazendo um aparte, 

https://www.areiabranca.rn.leg.br/


 

 ESTADO DO RIO  GRANDE DO NORTE  
CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA –  RN  

C . N . P . J .  0 8 .3 8 3 . 5 7 2 /00 0 1 - 0 9  
R u a  C o r o n e l  L i be r a l i n o  1 7 0  –  C e n t r o  –  3 33 2  –  2 9 3 5  /  33 3 2  -  2 9 3 6  
Areia Branca/RN - CEP 59655-000 
h t t p s : / / w w w . a r e i a b ra n c a . r n . l e g . b r /  
e - m a i l : c a m a r a d e a r e ia b r a n c a r n @ g m a i l . c o m  

 

4 

Wagner Tavernard, ratifica as palavras de Clécio Jerônimo, sobre a homenagem ao 

Guarda Municipal Roberto Nicácio. Retomando a palavra, Ruidenberg Souto, 

também cumprimentou a direção do Centro de Educação Infantil Luiz Breno, por mais 

uma edição do Projeto Aquarela. Dando continuidade, o sr. Presidente, sugere ao 

vereador Clécio Jerônimo que a homenagem ao Guarda Roberto Nicácio, seja feita 

em nome de todos os edis. Solicitando novamente a palavra, Maria de Fátima Luz 

Lemos, também cumprimentou as responsáveis pelo Projeto Aquarela do Centro de 

Educação Infantil Luiz Breno. Também solicitando novamente a palavra, Alderi 

Batista de Souza, sugeriu que, assim como o pessoal da saúde, irá ser homenageado 

anualmente por esta Casa, pelo trabalho desenvolvido durante a pandemia da 

COVID-19, que a Guarda Municipal, também recebe homenagem anualmente no dia 

Nacional da Guarda Municipal (dia 10 de Outubro), com uma Sessão Solene. 

Também solicitando a palavra novamente, o sr. Alex de Oliveira Santos, justificou a 

questão das homenagens feitas aos coordenadores e inspetores da guarda 

municipal. Disse ainda, que se for realizar mais uma sessão para homenagear mais 

guardas municipais, que também incluam nomes de pessoas que também fizeram 

muito pela implantação da Guarda Municipal na cidade e citou como exemplo os que 

já estão aposentados e citou como exemplo o sr. Antonio Carlos. Com a palavra a 

vereador Danielle Rebeca da Silva Melo, que também teceu comentários e elogios 

ao trabalho da Guarda Municipal. Também parabenizando o trabalho do Centro de 

Educação Infantil Luiz Breno e concluiu informando que irá enviar ofício ao Ministério 

Público, para que se discuta a questão dos carros de som na cidade. Não havendo 

mais nenhum vereador para fazer o uso da palavra, o sr. Presidente, colocou em 

plenário, os requerimentos verbais solicitados hoje e todas as proposições foram 

aprovadas à unanimidade pelos vereadores presentes. Dando continuidade, o sr. 

Presidente solicitou o parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação sobre 

o Projeto de Lei Municipal nº 013/2023 e a comissão votou favorável. Em seguida, o 

parecer da comissão foi aprovado pelo plenário. Dando continuidade o Projeto de Lei 
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Municipal nº 013/2023, também foi aprovado pelo plenário à unanimidade, em 

primeira e única votação. Posteriormente, o sr. Presidente, convidou a vereadora 

Danielle Rebeca da Silva Melo (2ª Secretária), para fazer a leitura da palavra de 

Deus, em Provérbios, Capítulo 16, versículo 3. Nada mais havendo a tratar o sr. 

Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente 

sessão. Para constar, Eu, Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária), que secretariei 

a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais 

vereadores presentes.  

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 10 de Outubro de 2023. 

 

 

________________________________ 
Renan de Lima Souza 

Presidente 
 
 

_______________________ ________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 
Vereadora – 1ª Secretária 

 
 

_______________________ ________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 2ª Secretária 
 

 
 

 
 

_______________________ ________ 
Alderi Batista de Souza 

Vereador 
 
 

_________________________ _____ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
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______________________ ________ 
Dacio do Nascimento Filho 

Vereador 
 
 

_____________________ ________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador 
 
 

____________________ ________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 

______________________ ________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 
 
 

_____________________ _________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza 

Vereador 
 
 

_______A U S E N T E _________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
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